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REPREZENTATÍV, NAGYMINTÁS KUTATÁS

• 30 ezer fő megkérdezésével

• Európa 30 országában

• CATI-módszerrel

• az összesített eredmények súlyozva vannak az 

országok lakosságszámára

• összesített eredmények: n=30 000

Adatfelvétel ideje: 2024. január 19. – 2024. április 15.  





BÉKE, STABILITÁS 

EURÓPA ÚTJA A 

HÁBORÚBA?

„Már nem fantázia többé egy 
kiterjedt európai háború”
Josep Borrell

„Át kell állni a hadigazdaságra”
Charles Michel



BIZTONSÁG, 

DEMOKRÁCIA

MIGRÁCIÓS PAKTUM 

és CANCEL CULTURE

„Célunk a legális migrációs 
útvonalak kialakítása”
Ursula von der Leyen

„Minden tagállamnak be kell 

vezetnie a migrációs paktumot”
Ylva Johansson



DEMOKRÁCIA?



OROSZ–UKRÁN 

HÁBORÚ



az Oroszország és Ukrajna 

között zajló FEGYVERES 

KONFLIKTUST?

Ön mennyire tartja aggasztónak

36%
2%

EU27

62%

Nem aggasztó

Nem tudja /

Nem válaszol

Aggasztó

(aggodalom index = aggasztó – nem aggasztó, %)

45 55 7565



Patriotizmus Európában

27%

igen

Harcolna a hazájáért a saját 

országa határain kívül.

59%

igen

Harcolna a hazájáért a saját 

országa területén.



azzal, hogy az Ön országa 

KATONÁKAT KÜLDJÖN 

UKRAJNÁBA? 

Ön inkább egyetértene vagy 
inkább nem értene egyet

(domináns vélemény országonként, EU)

69

25

6

%
EU-átlag

Egyetért

Nem ért egyet

Nem tudja / Nem válaszol



A GÉNMÓDOSÍTOTT 

NÖVÉNYEK JELENLEGI 

SZABÁLYOZÁSÁT

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, 
hogy az Európai Bizottság jelentősen lazítaná 

azért, hogy beengedje

AZ UKRÁN GABONÁT
az unióba? (EU, %)

35% 52% 13%

Nem tudja / Nem válaszol

Egyetért

Nem ért egyet



A GÉNMÓDOSÍTOTT 

NÖVÉNYEK JELENLEGI 

SZABÁLYOZÁSÁT

Egyetért

Nem ért egyet

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, 
hogy az Európai Bizottság jelentősen lazítaná 

(domináns vélemény országonként, EU)

azért, hogy beengedje az

UKRÁN GABONÁT
az unióba?



MIGRÁCIÓ



Ön inkább pozitív vagy 

negatív jelenségként tekint a 

bevándorlásra?

Inkább pozitív jelenségként

Inkább negatív jelenségként

(domináns vélemény országonként, EU)



NEM a migrációs paktumra

74%

fontosnak tartja a határok 

védelmét a bevándorlás 

csökkentésének érdekében.

60%

ellenzi, hogy tagállami 

beleszólás nélkül telepítsenek 

be illegális migránsokat.



Tapasztalta már országában, hogy a bevándorlás 
következtében… (%, EU)

63% 55%65%

nőtt a bűnözés gyakrabban 

fordulnak elő vallási 

vagy kulturális 

konfliktusok

nem érzi magát 

biztonságban



a bevándorlás 

következtében

NŐTT A BŰNÖZÉS?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



a bevándorlás 

következtében 

gyakrabban fordulnak 

elő VALLÁSI VAGY 

KULTURÁLIS 

KONFLIKTUSOK?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, 

EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



a bevándorlás 

következtében

NEM ÉRZI MAGÁT 

BIZTONSÁGBAN?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



IZRAELI–

PALESZTIN

KONFLIKTUS



az Izrael és a palesztin Hamász

között zajló FEGYVERES 

KONFLIKTUST?

Ön mennyire tartja aggasztónak

20%
3%

EU27

77%

Nem tartja  

aggasztónak

Nem tudja /

Nem válaszol

Aggasztónak tartja

(aggodalom index = aggasztó – nem aggasztó, %)

65 8575



Aggodalom az antiszemitizmus 
erősödésétől és az iszlám 
terrorizmustól 

78%

aggódik hogy, az iszlám 

terrorizmus újra 

megjelenhet Európában 

a közeljövőben. 

62%

aggasztónak tartja, hogy 

Európa-szerte 

Palesztina-párti és 

antiszemita tüntetések 

zajlanak.



AZ EU MEGÍTÉLÉSE,

SZUVERENITÁS
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Európa BORÚLÁTÓ

MIGRÁCIÓS

VÁLSÁG

COVID-19

HÁBORÚ

Összességében Ön szerint ma 

az Ön országában inkább jó 

vagy inkább rossz irányba 

mennek a dolgok? 

(index: jó irányba – rossz irányba, 

EU)



MENNYIRE VESZIK FIGYELEMBE 

AZ ÖN ORSZÁGA ÉRDEKEIT? 

Az uniós intézmények, a brüsszeli politikai elit 

(domináns vélemény országonként)

5240

8

%
EU-átlag

Figyelembe veszik

Nem veszik figyelembe

Nem tudja / Nem válaszol



Energiaválság – felelősség kérdése

Egyetért
64%Nem ért egyet

22%

Nem tudja / Nem válaszol
14%

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az alábbi állítással? 

Az Európában tapasztalható energiaválság részben az Európai Bizottság 
elhibázott energiapolitikájának következménye. (%, EU)



Az alábbi állítások közül 

melyik áll közelebb az 

Ön véleményéhez? 

Az EU-nak több hatalma kellene, 

hogy legyen a tagállamok fölött 

A tagállamoknak kellene több 

hatalma legyen az EU fölött 

(domináns vélemény országonként)

20232024



www.szazadveg.hu

/szazadveg @szazadvegalapitvany

KÖSZÖNÖM

A FIGYELMET!

Hidvégi Áron
elnökhelyettes, Századvég

/szazadveg
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